

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«27» грудня 2022 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 57 з 69 осіб

Порядок денний:

10.27. Інформація в.о. начальника юридичного відділу Пивоваренко О.В. про конфлікт інтересів, про види та заходи врегулювання конфлікту відповідно до засад Закону України «Про запобігання корупції» та методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.10.2022 року № 13 (доповідає Пивоваренко Оксана).

10.27. СЛУХАЛИ: інформацію в.о. начальника юридичного відділу Пивоваренко О.В. про конфлікт інтересів, про види та заходи врегулювання конфлікту відповідно до засад Закону України «Про запобігання корупції» та методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.10.2022 року № 13 .

Пивоваренко Оксана, в.о. начальника юридичного відділу Полтавського державного аграрного університету надала інформацію про конфлікт інтересів, про види та заходи врегулювання конфлікту відповідно до засад Закону України «Про запобігання корупції» та методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.10.2022 року № 13. Доповідач зазначив, що Закон України «Про запобігання корупції» виокремлює види конфлікту інтересів:

- потенційний конфлікт інтересів – у особи наявний приватний інтерес у сфері, в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути на об'єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень;
- реальний конфлікт інтересів – суперечність між приватним інтересом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень;
- приватний інтерес – будь-який майновий чи немайновий інтерес особи. Такий інтерес може зумовлюватись особистими, сімейними, дружніми чи іншими позаслужбовими стосунками з фізичними чи юридичними особами, а також іншими обставинами.

Закон України «Про запобігання корупції» визначає зобов'язання повідомляти не пізніше наступного робочого дня з моменту, коли особа дізналася чи повинна була

дїзнатися про наявність у неї реального чи потенційного конфлікту інтересів, безпосереднього керівника.

Безпосередній керівник особи, який може звільнити чи ініціювати звільнення працівника з посади, протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність у цього працівника конфлікту інтересів, ухвалює рішення щодо врегулювання конфлікту інтересів, про що повідомляє відповідну особу.

Заходи зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів та порядок їх застосування визначені у статтях 29-34 Закону України «Про запобігання корупції» та в т методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.10.2022 року № 13.

Внесена пропозиція – по-перше, інформацію в.о. начальника юридичного відділу Пивоваренко О.В. про конфлікт інтересів, про види та заходи врегулювання конфлікту відповідно до засад Закону України «Про запобігання корупції» та методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.10.2022 року № 13 прийняти до відома;

по-друге, деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, завідувачам кафедр, керівникам інших структурних підрозділів (в тому числі, відокремлених) та посадовим особам, які наділені повноваженнями здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції, невідкладно письмово повідомляти про наявний конфлікт інтересів в.о. ректора університету для подальшого прийняття заходів щодо його врегулювання.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію в.о. начальника юридичного відділу Пивоваренко О.В. про конфлікт інтересів, про види та заходи врегулювання конфлікту відповідно до засад Закону України «Про запобігання корупції» та методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.10.2022 року № 13 прийняти до відома.

2. Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, завідувачам кафедр, керівникам інших структурних підрозділів (в тому числі, відокремлених) та посадовим особам, які наділені повноваженнями здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції, невідкладно письмово повідомляти про наявний конфлікт інтересів в.о. ректора університету для подальшого прийняття заходів щодо його врегулювання.

Голосували: «за» - 57, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згідно.
Учений секретар



Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ